Ypok 124
Konmpoabnas paboma 3a 1 kKaacc

B-1

(01152 60/1e€e N0O020MOB/7EHHDBIX)

1. 3anmmm umcna 19, 1, 8, 14, 20, 5, 11 B nopsigke
1X yObIBaHUSI.

2. Boruuciau:

9+3= 11-4=
12-5 = 6+5=
18-8-3= 10+6-4=

[1+3=9

3. Pemu 3agauy:

7-L1=2 [1-4=4

C oropofa rnpuHec/ju 7 OrypLoB, a TIOMUIOPOB
Ha 5 Oosbiiie. CKOMBKO TTOMUIOPOB TIPUHECH C
oropoja?

4. CpaBHH, I0CTaBb 3HAKH: >, < HWIH =

18 +2* 20 9+4*17-5

5. HauepTu 2 oTpe3ka: IepBbIM JIMHOM 7 CM, a
BTOPOM Ha 3 CM KOpOUe T1epBOro.

* Il MOKYINKU IMIoKosagku y Komv He xBataer 2
py6ssi. CKO/IbKO CTOMT I1110KO/Ma/Ka, eciu y Komu 10
pybuieir?

Ypok 124
Konmpoabnas paboma 3a 1 kaacc

B-2

1. 3anmmm uucna 17, 3, 6, 12, 20, 7, 15 B nopsigke
MX BO3paCTaHMs.

2. Beruucin:

8+6= 13-4 =
11-6= 7+ 6=
14-4-6= 10+7-5=

8-[1=3 [1-3=4

3. Pewiu 3apauy:

2+[ ]1=9

B marasuH npuBes3ii 14 Kr MOPKOBH, a CBEKJIbI
Ha 5 Kr MeHblle. CKOJIBKO KI' CBEKJIbI IIPUBE3/IN
B MarasuH?

4. CpaBHH, I0CTaBh 3HAKH: >, < WIH =

19+1*20 8+4*16-5

5. HauepTu 2 orpes3ka: MepBbIM JIMHOM 6 CM, a
BTOPO# Ha 3 CM Ji/IiHHEee TIepBOro.

* 1719 MOKYTIKY >KeBaTeTbHOU pe3rHKHU y CBeThl He
xBaTaeT 1 py6ssi. CKObKO CTOUT yKeBaTeIbHast
pe3uHKa, ecnu Y CBeThl 15 pybieti?




